11Iro

Hms: Pynonbd
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2011 22:10:00

dopmupoBanus 3akao4yenusi Bpada: 30.01.2011 22:36:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207524/answer/207525




BaM creqyeT mOBTOPHO 00PaTUTHCS K YPOJIOTY IJISL OCMOTPA M 00CIeqOBaHUS: BHIIOTHUTD
YEeTHIPEXCTAKAHHYIO UM, ellle JIy4Ille, MITHCTaKaHHYIO0 MPo6y (MUKPOCKOMUS + IOCEB) M Ma30K
MeTtonoM ITLIP Ha mosoBele nHGeEKIUU. [JanbHENIINE JeWCTBUS UCXOs U3 PE3yIbTAaTOB 9TUX
aHaJIN30B.



